

Учащиеся Академического лица «International House – Tashkent» выиграли престижные гранты в США

Несмотря на все испытания, которые преподносятся человеку, нужно, преодолевая их, стремиться достигать новые вершины. Ярким тому примером для молодёжи стали учащиеся I курса академического лица «International House–Tashkent» ТИИИМСХ. Трое юных целеустремлённых девушек стали гордостью для своих семей и примером для сверстников. При поддержке посольства Соединённых Штатов Америки в Узбекистане учащиеся стали счастливыми обладательницами грантовых программ Education USA Academy и TechGirls. Данный грант полностью покрывает расходы в период обучения на их проживание, питание и перелеты. Среди более чем 1000 участников, принявших участие в программе, лучшими оказались:

1. Султанбоева Фарангиз
2. Стекольников Надежда
3. Насимова Райхона

